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Medzinárodná vedecká konferencia reflektuje potrebu
interdisciplinarity pri skúmaní spoločenských javov. Vytvára
priestor na spoluprácu odborníkov z rôznych oblastí
spoločenskovedného     výskumu     a     ponúka     platformu 
pre  diskusie o aktuálnych výzvach na národnej aj globálnej
úrovni.

CHARAKTERISTIKA KONFERENCIE



Politické vedy v modernom svete

Štvrtý ročník medzinárodnej vedeckej konferencie Politické vedy v modernom svete nesie
podtitul Politika v čase zásadnej transformácie: interdisciplinárne pohľady na moc,
technológie a spoločnosť. Reflektuje skutočnosť, že súčasná spoločnosť prechádza obdobím
zásadných premien. Dynamický rozvoj umelej inteligencie, meniace sa geopolitické
usporiadanie, transformácia mediálneho prostredia a rastúci vplyv sociálnych sietí zásadne
ovplyvňujú fungovanie politických systémov, spôsob politickej komunikácie aj vzťah občanov k
demokratickým inštitúciám. Politické procesy sa dnes odohrávajú v komplexnom prostredí, v
ktorom sa prelínajú technologické inovácie, informačné ekosystémy a nové formy moci, čím sa
zároveň menia tradičné predstavy o legitimite, zodpovednosti a občianskej participácii. 
Konferencia vytvára interdisciplinárnu platformu na diskusiu o tom, ako tieto zmeny formujú
súčasnú politickú realitu. Pozornosť sa sústreďuje na politické a spoločenské dôsledky
technologickej transformácie, na dynamiku politickej komunikácie v digitálnom mediálnom
priestore, na otázky dôvery v politické inštitúcie, ako aj na úlohu vzdelávania a občianskej
gramotnosti v čase rastúcej polarizácie spoločnosti. Cieľom konferencie je podporiť dialóg
medzi politológiou a príbuznými vednými disciplínami a hľadať nové teoretické a
metodologické prístupy k analýze politických javov v rýchlo sa meniacom svete.
Súčasťou programu bude aj samostatná online sekcia Politics and Societies in the Pacific:
Historical Legacies and Contemporary Challenges, pod záštitou New Zealand Studies
Association (NZSA). Sekcia sa zameria na politické, spoločenské a historické dynamiky
formujúce región Pacifiku. Privítame príspevky venujúce sa dedičstvu kolonializmu a procesom
dekolonizácie, formovaniu štátov, regionálnemu riadeniu, ako aj úlohe globálnych mocností v
pacifickom priestore. Interdisciplinárne prístupy z oblasti politológie, sociológie, histórie a
príbuzných odborov umožnia reflektovať súčasné sociálne transformácie, geopolitické zmeny a
výzvy, ktorým čelia spoločnosti v tomto regióne.

PUBLIKAČNÉ VÝSTUPY KONFERENCIE

Publikačným výstupom bude zborník konferenčných príspevkov. 

Vybrané príspevky dostanú príležitosť byť uverejnené v časopise Political Science Forum. Ide
o medzinárodný vedecký recenzovaný časopis, ktorý vydáva Trenčianska univerzita Alexandra
Dubčeka v Trenčíne. Pokrýva široký okruh tém z oblasti politických vied, medzinárodných   
vzťahov,   filozofie   a   sociálnych   vied.   Časopis  je  určený odborníkom v daných vedných
odboroch, ako aj študentom a širšej verejnosti. Časopis vychádza dvakrát ročne. 

Intenzívne pracujeme na tom, aby sa časopis stal súčasťou významných indexovaných databáz,
vrátane databázy SCOPUS a Web of Science. 
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